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3npaBcTByUTE, AHATONMUM!

[TpuyuH CHIIM Ha I'OJIOBKE KpalHe MHOTO. [ Toro, 4ToOsl CKa3aTh BaM 4TO 3TO MOXKeT OBITh, MHE
Haymo OymeT mepeuncnuTh He MeHee 100 npuyuH. Bammx faHHBIX HEOOCTATOYHO OJIST TOCTAaHOBKHU
nuarHo3a. Tem Ooree, s He CMOTY BaM OTBETUTH KaK 9TO JIEUUTh, TaK KakK JleueHNe Ha3HAvaloT IOoCIe
YCTaHOBJIEHUS TPUYUHEI.

BaM Hafio yTOYHUTD BOIIPOC (KOTMa IOSIBUIACh, II0CJIe Yero, KakK JOJIT0 AepXKUTCS, eCTh JIX 00JIb UIu
pe3b UNu XKKeHue, ObIBAJIO I TaKOe PaHbIIle, TeYUIIN U KaK-HUOYyOb) UK 00paTUTHCS K
IepMaTOBEHEPOJIOTY II0 MECTY XKUTENIbCTBA AJ1s1 00C/iefOBaHUS.

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



